



Ghid de siguranță generală – Pentru suporturi de leagăne

Atenționări

- Suporturile de leagăne sunt destinate exclusiv utilizării în aer liber, pentru uz rezidențial.
- Copiii sub 3 ani nu trebuie să le folosească fără supraveghere.
- Sarcina maximă admisă: 50 kg per copil.
- Suporturile de leagăne trebuie utilizate doar în scopul pentru care au fost concepute.

Tipuri de suporturi pentru leagăne

1. Suporturi de leagăne pentru fixare prin îngropare în pământ

Acest tip de suport necesită îngropare în sol pentru o fixare stabilă. Adâncimea și metoda de instalare sunt specificate în manualul de montaj inclus.

Se recomandă turnarea betonului în cazul în care solul nu este suficient de ferm pentru a asigura stabilitatea leagănelui.

Asigură-te că toate picioarele suportului sunt complet îngropate în pământ și că structura este stabilă.

2. Suporturi de leagăne fixate cu ancore de sol

Aceste suporturi trebuie ancorate în sol folosind ancore speciale.

Dacă ancorele nu oferă o stabilitate adecvată, fixarea trebuie consolidată cu beton.



Asigură-te că ancorele sunt complet introduse în sol și nu ies în afară, pentru a preveni accidentele.

Utilizare în siguranță

Locul de instalare: Instalează suportul de leagăn pe un teren plan și stabil, cum ar fi gazon sau nisip. Nu îl amplasa pe suprafețe dure, cum ar fi betonul sau asfaltul.

Distanțe de siguranță: Menține o zonă liberă de cel puțin 2 metri în jurul leagănelui, departe de obstacole (ex: garduri, crengi de copac, sfori de rufe).

Înălțime: Distanța minimă între șezutul leagănelui și sol trebuie să fie de 35 cm.

Distanțe: Distanța minimă între accesoriile de leagăn trebuie să fie de 45 cm, iar între suportul leagănelui și accesorii, minimum 30 cm.

Utilizează întotdeauna accesoriile conform destinației lor și nu le combina cu produse de la alți producători fără a verifica compatibilitatea acestora.

Recomandări pentru întreținere

Verificări regulate: Controlează lunar fixările, șuruburile și cârligele leagănelui.

Elemente metalice și accesorii: În caz de rugină sau uzură, înlocuiește cârligele și accesoriile leagănelui.

Întreținerea suprafeței: Tratează anual elementele din lemn cu un strat de lac protector pentru exterior, pentru a asigura durabilitatea și rezistența la intemperii.

Verificarea solului: Analizează solul pentru a te asigura că fixările sunt stabile. Dacă solul se slăbește, fixarea trebuie întărită.

Avertizări meteorologice

În condiții de umezeală sau îngheț: Leagănele pot deveni alunecoase, crescând riscul de accidente.



În zilele toride de vară: Cârligele și lanțurile metalice se pot supraîncălzi; verifică temperatura acestora înainte de utilizare.

Contact și asistență

Pentru întrebări suplimentare, te rugăm să contactezi serviciul nostru de asistență pentru clienți:

E-mail: office@nordinova.ro

Telefon: +40-74-532-3349

Website: www.nordinova.ro

Acest ghid te va ajuta să creezi un loc de joacă sigur și plăcut.

Te rugăm să urmezi instrucțiunile pentru a preveni accidentele!